



## 菲律宾 9 月通胀率降至四年多来最低水平

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾国家统计局 4 日发布数据显示, 该国 9 月份通胀率降至 1.9%, 为 2020 年 6 月以来的最低水平。

数据显示, 菲律宾 9 月通胀率从 7 月年内最高点的 4.4%, 连续两个月环比下降至 1.9%。与去年同期相比, 菲律宾 9 月通胀率亦回落明显, 下降 4.2 个百分点。今年前 9 个月, 菲律宾平均通胀率为 3.4%, 位于政府设定的 2% 至 4% 目标区间内。



## 韩媒：韩政府通过涉深度伪造淫秽影像法修正案

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 10 日, 韩国政府表决通过了《关于处罚性暴力犯罪的特例法》(简称《性暴力处罚法》) 修正案。根据修正案, 持有、购入、保存或收看深度伪造淫秽影像的人员可被处三年以下有期徒刑或 3000 万韩元 (约合人民币 15.75 万元) 的罚金。

根据规定, 对编辑、散布深度伪造淫秽影像的处罚力度, 从此前的五年以下有期徒刑上调至七年以上有期徒刑, 若有谋利目的, 处罚力度将从七年以上有期徒刑上调至三年以上有期徒刑。利用深度伪造淫秽影像恐吓, 可被判处一年以上有期徒刑。

## 南非博彩业总收入创新高 体育博彩创收居前

华夏早报 - 坐标新闻讯 南非国家博彩委员会最新发布统计报告显示, 2023-2024 财年, 南非博彩业总收入达到创纪录的 593 亿兰特 (约合 237.7 亿元人民币), 比上一财年增长 25.7%。

体育博彩创收 359.1 亿兰特成为业内最大收入来源, 占总收入的 60.5%, 同比增长 51.2%。其中, 289.7 亿兰特收入来自在线博彩, 69.4 亿兰特来自线下零售。在线体育博彩目前仅在南非部分地区合法, 包括北开普省、西开普省、姆普马兰加省、林波波省和西北省。按省份划分, 西开普省博彩业收入最多, 约为 187 亿兰特。

## 被控杀人 58 年后改判无罪 日本警方致歉

华夏早报 - 坐标新闻讯 据日本广播协会 (NHK) 报道, 对于 1966 年涉嫌杀害一家四口遭判死刑的袴田岩 (88 岁), 日本静冈地方法院重审后于 9 月 26 日作出无罪判决, 由于检方 10 月 9 日启动放弃上诉权的程序, 法院对袴田的无罪判决得以确定。同日, 当地警方向袴田岩致歉。

静冈县警察本部的本部长津田隆好 9 日透露, 警方有意向获判无罪的袴田岩本人道歉。在接受媒体采访时, 津田表示: “作

为当时负责办案的静冈县警方, 我们对袴田被长期置于法律地位不稳定的状态表示歉意。”

另外, 对于此案受害者的遗属, 津田表示: “最终无法查出罪犯, 令人深感遗憾。”

据报道, 律师团表示, 将以袴田获释前被不当拘押 47 年 7 个月为由, 向国家提出刑事补偿请求。

报道称, 在被捕后经历了 58 年的时间, 袴田最终摆脱了 “死囚” 的身份。静冈地方法院

曾指出, 办案部门捏造了 3 项证据, 其中包括被视为决定性犯罪证据的 “5 件衣物” 和袴田的供述笔录等。

据此前报道, 袴田岩曾是职业拳击手, 因 1966 年在静冈涉嫌杀害一家四口而被判处死刑。检方证据是带有血迹的衣物。袴田于当年被逮捕, 曾在长时间的审讯中 “招供”, 后来, 袴田表示自己是无辜的, 并称曾受到警方的刑讯逼供。

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国外交、联邦和发展办公室 9 日消息称, 英国将向国际项目提供 400 万英镑资金, 解决非正常移民问题, 包括打击人口走私和贩卖, 同时支持弱势群体。

英国外交、联邦和发展办公室说, 上述行动是政府履行打击犯罪团伙、保障英国边境安全以及保护弱势群体承诺的最新举措。

英国外交、联邦和发展办公室称, 政府将为减少非法移民和

打击犯罪团伙而开展更广泛工作, 包括成立新的边境安全司令部, 该司令部将协调执法和情报机构工作, 打击有组织的移民犯罪。

近年来, 非洲及中东多地的非法移民, 从法国等国经英吉利海峡偷渡至英国的现象一直存在, 长期困扰英国政府。据统计, 2022 年, 超过 4.2 万非法移民乘船横渡英吉利海峡登陆英国。2023 年, 近 3 万名非法移民也如此来到英国。

## 英国向国际项目注资打击人口贩卖

## 海地小镇遭帮派袭击致至少 115 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国公共广播公司 9 日报道, 当地时间 10 月 9 日, 海地中部小镇蓬桑德的帮派袭击事件造成至少 115 人死亡。

报道指出, 海地黑帮格兰格里夫帮于上周入侵中部阿蒂博尼特省的这座城镇, 该团伙乘独木舟接近蓬桑德, 袭击当地居民。受害者包括婴儿、年轻母亲和老

人。

目前, 已有超过 6200 名幸存者逃离蓬桑德, 暂时被安置在该省沿海城市圣马克及其周边地区。

据美联社消息, 全球打击跨国组织犯罪倡议海地问题高级专家罗曼·勒库尔表示, 这是一场赤裸裸的武力展示, 这是向海地当局和国际社会发出的 “非常

悲惨的信息和挑战”。

阿蒂博尼特省是海地除首都太子港以外暴力事件高发的地区, 当地居民长期以来一直呼吁政府加强对该地区的保护。

格兰格里夫帮长期在阿蒂博尼特省活动, 被指控涉及大规模绑架、强奸、谋杀、强迫农民逃离土地及招募儿童加入帮派等罪行。

## 内塔尼亚胡：黎真主党领导人继任者已被打死

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 8 日晚, 以色列总理内塔尼亚胡说, 已打死黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉的继任者。他并未说明继任者的姓名。

内塔尼亚胡发表视频讲话说, 以色列削弱了真主党的实力, “纳斯鲁拉, 纳斯鲁拉的继任者, 以及继任者的继任者” 均被消灭。他表示, 与以往多年相比, 如今的真主党更加虚弱。外媒称, 内塔尼亚胡的讲话可能意味着, 以色列在 4 日袭击黎巴嫩首都贝鲁特南郊时, 打死了真主党高级官员哈希姆·萨菲丁。

## 朝鲜切断朝韩道路连接事件升级 韩军方首度回应

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 9 日下午, 针对朝鲜当天宣布切断一切朝韩间公路及铁路连接, 韩国联合参谋本部表示, 此次朝方宣称的切断与封锁等措施只会招致更加严酷的孤立。

韩国联合参谋本部警告称, 韩国军方不会坐视朝鲜单方面改变朝韩现状的任何行为, 由此而引发的所有事态责任均在朝鲜一边。如果朝鲜发动挑衅, 韩国军方将采取压倒性举措对挑衅以及支援和指挥力量进行打击。

朝鲜人民军总参谋部 9 日上午发表声明, 宣布朝军方决定永久切断并封锁与韩国交界的南部国境, 称这是遏制战争、维护国家安全的自卫措施。

## 哈马斯称其黎巴嫩分支领导人在黎死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 当地时间 30 日表示, 其在黎巴嫩境内分支机构的领导人法塔赫·谢里夫·阿布·阿敏在以军对黎巴嫩的空袭中死亡。

据报道, 哈马斯称, 法塔赫·谢里夫·阿布·阿敏是哈马斯海外总部领导层成员兼黎巴嫩境内分支机构的领导人, 他在自己位于黎巴嫩南部的家中遇害身亡。

以色列方面对此暂未作出回应。